



## 四月来山联村“炫酷” 到油菜花海中当一回“跑男”

4月14日,在油菜花盛开如海的金色山联村,由锡山区东港镇人民政府、现代快报和无锡爱奔跑体育文化发展有限公司主办,“印象东港·金色童年”油菜花首届定向寻宝活动开跑。

高艺



山联油菜花一片金黄 山联村供图

说到无锡市锡山区东港镇的山联村,不少人第一时间想到的就是山联的特产金丝皇菊,但很多人不知道的是,“金色山联”不仅有菊花,每年4月,这儿一片、那儿一团的油菜花田,也为山联这座村庄铺上一层灿烂金色。

春风拂面,在金色花海里趣味奔跑是何等畅快!真实版“跑男”,让热爱运动和旅游的游客在金色花海中享受竞赛的乐趣。据悉,与普通的徒步竞赛不同的是,此次油菜花首届定向寻宝活动设置了6个趣味赛点,每个赛点都有相应的趣味任务,指压板跨栏、雷霆战鼓、数字城堡……每个任务都极具趣味性和挑战性,参赛者只有完成所有点位的任务才算完成竞赛。

如何证明任务全部完成了呢?赛前,主办方为每一位参赛选手定制了通关护照,6个赛点、

6项任务、6枚印章,印章集齐就意味着任务完成。参赛者也不用担心找不到赛点,主办方贴心地在护照中设计了寻宝地图。找赛点、规划路线、完成竞赛任务,让定向比赛不再无趣。赛后,每位完成任务的参赛者将获得由主办方精心设计的纪念奖牌一枚。不仅如此,前三组完赛小组的每位队员还将获得由主办方准备的精美礼品一份。

“金色山联”的油菜花田虽然去年才开始种植,但已在无锡市民中颇有名气,3月中旬-4月中旬是千亩油菜花盛开最美丽

的季节,山联村这个春季成为金色油菜花的海洋,游客可以拍写真、摄影,还可以欣赏旗袍秀等节目。

除了赏花,山联村也是一个综合性的休闲旅游度假村,春有草莓、枇杷采摘,爬山喝茶、农家乐、农事体验、民俗体验、户外素质拓展等活动项目,实现乡村休闲旅游业的多元化经营,目前建成山前嘉园、水云居、香里香亲20多家农家乐、10多个民宿农家客栈、9个茶室、20多家农庄,为游客提供吃住玩一站式体验。

### 穿上汉服,免费游三国城

记者近日获悉,央视无锡影视基地将于4月1日-5月1日推出以“遇见名著”为主题的三国文化旅游节。活动围绕“三国文化”展开,通过深挖景区旅游资源,结合三国故事,为广大游客朋友精心准备了“刘备招亲”“小

乔教你学汉服”“三国诗词会”等六大精彩纷呈的文化旅游活动。

据悉,活动期间,身穿汉服的游客还可免费游览三国城(请至少提前一天在无锡影视基地微信公众号预约)。 朱鲸润

### 无锡妇幼首开药师门诊解疑答惑

备孕期间吃了感冒药,不久怀上胎儿怎么办?怀孕期间生病了,是硬扛着还是合理用药?新生儿感冒发烧,又该如何科学用药?这些问题经常困扰着大家,日前,记者从无锡市妇幼保健院了解到,该院率先在无锡地区开设药师门诊,解答病患关于用药方面的问题。

据了解,药师门诊接待患者咨询,解答药物相关问题,与医生合作协同管理疾病。通过记录

患者用药史和过敏史,调整、优化患者药物治疗方案。同时还将定期与患者沟通,监测和预防药品不良反应,指导多种药物的联合使用。对患者进行用药知识教育,推动预防治疗,降低用药成本。

据了解,无锡妇幼药师门诊周三下午、周四全天、周五下午开设门诊。目前,药师门诊的开设不仅有利于患者安全科学用药,也给医生门诊减少了负担。 朱鲸润

## 游客第一眼看到的不是风景而是大量游客 鼋头渚樱花节:花好、车堵、人挤

每到樱花盛开的季节,无锡太湖鼋头渚景区就迎来了大批赏樱客。满园樱花烂漫,湖光山色,本应是浪漫唯美,可现实却让人十分无奈,景区里的花开得热闹,人却比花更热闹,一眼望去除了满园春色,更有满园游客。“那里人太多了,我的车在门外堵了一个多小时。”得知记者要去鼋头渚赏樱,有好友劝道。

高艺

### 堵堵堵! 樱花季,入园不简单

因为怕堵车,3月31日,记者特意选择中午出发,下午2点15分到达太湖鼋头渚景区附近。在梁湖路附近,车已堵得水泄不通。此时,右转入渤岛岛的路线已完全封闭,工作人员提醒大家进入环湖路后掉头入园。

耗时1小时45分钟,下午4点左右,记者终于到达景区门口。景区门口附近,偶尔有骑着共享单车的游客将车停放在景区门口靠湖边的路上,记者发现,这里的共享单车已堆叠在了一起。

“门票、停车费交一下。”门口处,工作人员敲了敲记者的车窗,告知记者交门票和停车费。当记者进入景区后,停车又花费了不少时间。不少游客将车直接停在了樱花树下的草地上,并没有工作人员制止。

“往前开,有地方停车的。”一路开过三个停车地点,安保人员都告诉记者还需要往里开才能找到车位。在接近游船码头处,记者终于找到了一个停车位,看了一下时间,已经是下午4点14分了。

### 挤挤挤! 游船,拍照大排长队

进入景区,记者第一眼看到的并不是满园樱花或湖岸风景,大量游客直接抢了美景的风头。

游船码头处,等坐船的游客正大排长龙,湖里一艘游船驶来,远远看去,船上也是密密麻麻

的人。“我原想到茶馆里喝会儿茶歇歇脚的,可是人实在太多了,根本没位置,只好坐路边了。”一位坐在路边石头上的游客无奈告诉记者,“人实在太多了,这时候来玩真太遭罪。”

樱花桥处风景独好,拍照又要排队,“这不是想拍到好看的照片吗?等这对情侣拍完了我就过去拍。”一位阿姨笑着说。

## 江苏中山汇金拍卖有限公司 拍卖公告

受委托我公司定于2018年4月15日至12月31日期间的每周四、五、六、日不定期上午9:30、下午1:30在无锡市惠山大道108-4号富丽苑酒店四楼大厅举行专场拍卖会,公开拍卖惠山区寺头家园小区部分安置存量房源转性商品房(拍完为止)。现将有关事项公告如下:

一、拍卖标的名称:位于无锡市惠山区寺头家园部分存量房源转性商品房一批,参考价:6500元/平米起,(一房一价。住宅数量、单套面积、户型、各套单价请至咨询处咨询,可查看本公司网站www.wxpm.com)。

二、看样时间地点:公告之日起至标的现场咨询处联系看样。

三、报名竞拍的办法:凡有意愿凭本人有效身份证和参拍保证金20万元/套于拍卖会的前一日下午5:00前到惠山大道108号A栋511室办理报名竞拍手续,(特别提示:竞买人需符合无锡市房地产调控领导小组办公室锡调办〔2017〕1、2、3号通知要求。其竞买资格需经登记处审核通过后方可报名)。

四、联系方式:现场咨询处设在无锡市惠山区惠山大道108号A栋511室,联系电话:0510-83502558,本公司地址在无锡市解放北路21号锡银大厦12楼。

联系人:汤先生,手机13812532681。

二〇一八年四月三日

## 双色球今晚开奖 奖池8.97亿

今晚双色球第2018037期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值为136点,呈现大幅上升趋势,本期可关注和值将大幅回调,区间在95-120之间。上期落号开出2枚,落号连续4期开出,近期落号尾数开出2、3、7、8尾数,本期关注8尾数1枚落号。连号连续7期开出后出现间隔,后期有走热趋势,本期关注小数区域二连号。上期蓝球开出了小号04,本期应关注1路小号开出。

本期综合推荐(10+2):03、06、08、12、15、19、22、26、27、32+01、07。(仅供参考)